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Τα 5 θέματα που διαβάστηκαν περισσότερο στο «dialogos.com.cy» τις τελευταίες 7 μέρες

Λάρνακα: Έβαλαν σε σχολείο 
φωτογραφία του Αυξεντίου 
με το έμβλημα του… ΕΛΑΜ!

Ένα απαράδεκτο περιστατικό σημειώθηκε σε δημοτικό 
σχολείο της Λάρνακας. Συγκεκριμένα, το περιστατικό σημει-
ώθηκε στο Δημοτικό Σχολείο 
Δροσιάς ΚΒ, όπου κατά τη 
διάρκεια ετοιμασίας της κα-
θιερωμένης πινακίδας για 
την επέτειο της 1ης Απριλίου 
1955 τοποθετήθηκε φωτο-
γραφία του Γρηγόρη Αυξε-
ντίου με το έμβλημα του νεοναζιστικού ΕΛΑΜ. Άμεσα έγιναν 
διαβήματα μέσω του επαρχιακού γραφείου δημοτικής εκπαί-
δευσης, με αποτέλεσμα η εν λόγω φωτογραφία να αφαιρεθεί 
από την πινακίδα.

Διαβάστε ολόκληρο το περιεχόμενο των πιο πάνω θεμάτων στο dialogos.com.cy/topnews

Αλλαγή ωραρίου 
για τους δημόσιους υπαλλήλους 

Στη επόμενη Ολομέλεια της Βουλής αναμέ-
νεται να οδηγηθεί η πρόταση για αλλαγή του 
υφιστάμενου ωραρίου στη Δημόσια Υπηρε-
σία με στόχο την απάμβλυνση του κυκλο-
φοριακού προβλήματος, ανέφερε ο Γ.Γ. της 
ΠΑΣΥΔΥ.
Ο Στρατής Ματθαίου ανέφερε στην Πρωινή 
Έκδοση του «ΑΣΤΡΑ» ότι υπήρξε ομοφωνία 
χθες στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικο-
νομικών για τη συμφωνία της ΠΑΣΥΔΥ με 
την κυβέρνηση σχετικά με την επέκταση του 
υφιστάμενου ευέλικτου ωραρίου από 07:30-
08:30 που είναι σήμερα σε 07:00-08:30. 
Όπως εξήγησε, θα μπορούν οι εργαζόμενοι 
στη Δημόσια Υπηρεσία να πάνε στη δουλειά 
τους μέχρι τις 08:30.
Το υφιστάμενο ωράριο ως έχει αυτή τη στιγ-
μή είναι από Δευτέρα έως Παρασκευή από 
7:30 π.μ./8:30 π.μ. μέχρι 3:00 μ.μ./4:00 μ.μ. 
Με το νομοσχέδιο το νέο ωράριο αναμένε-
ται να διαμορφωθεί από Δευτέρα έως Πα-
ρασκευή από 7:00 π.μ./8.30 π.μ. μέχρι 2.30 
μ.μ./4.00 μ.μ.
Παράλληλα, ο κ. Στρατής ξεκαθάρισε την ίδια 
ώρα ότι αυτό το ωράριο δεν αφορά τους εκ-
παιδευτικούς.

Επεισοδιακή σύλληψη Ε/κ στα κατεχόμενα 
με πυροβολισμούς – Εντοπίστηκαν 
ναρκωτικά στην κατοχή του

Υπό τριήμερη κράτηση τέθηκε από το «επαρχιακό δικαστήριο» Λευκωσί-
ας Ελληνοκύπριος που συνελήφθη κατά την επιχείρηση «Λευκό βέλος» της 
υπηρεσίας καταπολέμησης ναρκωτικών της «αστυνομίας» στην περιοχή 
του οδοφράγματος του Αγίου Δομετίου. Όπως μεταδίδεται από τ/κ ΜΜΕ, 
στο «δικαστήριο» ο «αστυνομικός ανακριτής» ανέφερε ότι το Σάββατο 25 
Μαρτίου, το απόγευμα, κατόπιν πληροφοριών μέλη της καταπολέμησης 
ναρκωτικών προσπάθησαν να σταματήσουν το αυτοκίνητο στο οποίο επέ-
βαινε ο Ε/κ με αριθμούς εγγραφής της ΚΔ, κοντά στο οδόφραγμα, αλλά 
ο ύποπτος μόλις αντιλήφθηκε το περιπολικό πάτησε γκάζι κι έφυγε χτυ-
πώντας το «αστυνομικό» όχημα. Σύμφωνα με τον «αστυνομικό ανακριτή», 
παρά το γεγονός ότι οι «αστυνομικοί» τού έκαναν σήμα να σταματήσει και 
αφού άνοιξαν πυρ πρώτα στον αέρα και μετά στο πίσω αριστερό λάστιχο του 
ε/κ οχήματος, αυτός συνέχισε την προσπάθεια να διαφύγει.

ΟΕΔΑ Πεντακώμου: Ακόμα ένα 
σκάνδαλο της 10ετούς διακυβέρνησης 
Αναστασιάδη – ΔΗΣΥ

Η μονάδα ΟΕΔΑ Πεντακώμου λειτουργεί από το 2017, ενώ η υπο-
γραφή της σχετικής σύμβασης έγινε το 2013, με το κόστος κατασκευής 
να ανέρχεται σε 42,6 εκ. ευρώ και με συγχρηματοδότηση από το Ταμείο 

Συνοχής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενώ το ποσό 
τής μέχρι τώρα λειτουργίας της μονάδας ήταν 
30,4 εκ. Σημειώνεται ότι υπάρχει και ο σοβαρός 
κίνδυνος να κληθεί η Κυπριακή Δημοκρατία να 
πληρώσει πρόστιμα πολλών εκατομμυρίων στην 
Ε.Ε. Υπάρχει άλλωστε και σχετική επισήμανση 
από το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, σύμφωνα 
με την οποία η περίοδος προκήρυξης του διαγω-
νισμού και η περίοδος κατασκευής της μονάδας 
εξετάζεται από την Υπηρεσία Καταπολέμησης 

Απάτης της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι ευθύνες της κυβέρνησης Αναστα-
σιάδη και οι παραλείψεις που καταγράφονται και συνθέτουν τη σκανδα-
λώδη λειτουργία-αποτυχία της ΟΕΔΑ Πεντακώμου επιβεβαιώθηκαν για 
μια ακόμα αφορά την περασμένη εβδομάδα, στη διάρκεια της τελευταίας 
συνεδρίας της Επιτροπής Περιβάλλοντος, μέσα από τις τοποθετήσεις των 
βουλευτών όλων των κομμάτων αλλά και τις καίριες επισημάνσεις που 
έγιναν από τον Γενικό  Ελεγκτή, ο οποίος εμφανίστηκε κατηγορηματικός 
για τις ευθύνες του κράτους αλλά και του αναδόχου για την κατάσταση 
που επικρατεί.

Πρώτη ρήξη στις σχέσεις Λευκωσίας 
– Αθήνας με το καλημέρα της 
κυβέρνησης Χριστοδουλίδη

Στο δημοσίευμα της «Εστίας» των Αθηνών του περα-
σμένου Σαββάτου, με τις βαριές κατηγορίες Αναστασιάδη 
εναντίον του Κυριάκου Μητσοτάκη, ήρθε να προστεθεί 
και η χθεσινή αποκάλυψη της διαφωνίας μεταξύ των 
κυβερνήσεων Κύπρου και Ελλάδας σε θέματα που αφο-
ρούν την Τουρκία. Συγκεκριμένα, χθεσινό δημοσίευμα της 
εφημερίδας «Σημερινή» έκανε αναφορά σε διαφωνία της 
Λευκωσίας ως προς την απόφαση της Αθήνας να στηρί-
ξει την τουρκική υποψηφιότητα για τη Γενική Γραμματεία 
του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού (ΙΜΟ). Τη διαφω-
νία επιβεβαίωσε λίγο αργότερα στο ΚΥΠΕ ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος Κωνσταντίνος Λετυμπιώτης, τονίζοντας ότι 
«δεν μας δεσμεύει με οποιονδήποτε τρόπο η απόφαση της 
Ελλάδας να στηρίξει την τουρκική υπο Παράλληλα, ο κ. 
Λευτυμπιώτης είπε ότι κρίνεται ως θετική εξέλιξη η βελτί-
ωση των ελληνοτουρκικών σχέσεων, ότι η Λευκωσία είχε 
ενημερωθεί για τη στήριξη της Αθήνας στην υποψηφιό-
τητα της Τουρκίας για τον IMO αλλά και για την υποστή-
ριξη από την Τουρκία της εκστρατείας της Ελλάδας για 
τη θέση μη μόνιμου μέλους στο Συμβούλιο Ασφαλείας. 
Επανέλαβε επίσης πως οι σχέσεις Λευκωσίας - Αθήνας 
ήταν και παραμένουν στενές και άριστες.
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